

60万株郁金香等你来赏

首届郁金香旅游节昨开幕,至2月29日结束



本报讯(记者 夏盈瑜/文 庄颖 和/图)昨日上午,我市首届郁金香旅游节在雅林现代农业园拉开帷幕,数十万株绚丽缤纷的郁金香竞相绽放,吸引了众多游客驻足观赏(如图)。据了解,本次活动由市农办、风景旅游局、农林局、飞云街道主办,主题为“欢乐健康乡村游”。

昨日上午,一走进雅林现代农业园,就感受到郁金香的浪漫气息。粉色、金色、白色……20个品种的10余组郁金香花卉造型和园林景色相互衬托,将郁金香的美丽展现得淋漓尽致。

“真美啊,从来没有看过这么多的郁金香。”

“感受到了来自荷兰的异域风

情!”

前来观看的游客纷纷驻足,竞相和美丽的郁金香合影,数十名摄影爱好者们更是抓住了难得的机会,忘乎所以地进行多角度拍摄。

据了解,此次花卉展示园总面积达5万平方米,共展示包括人见人爱、卡罗拉在内的20个品种的60余万株郁金香及50余万株配套花卉。值得一提的是,不同种类的郁金香以“春、夏、秋、冬”结合农业二十四节气分主题展示。夹杂在色彩缤纷的郁金香花海中,还有巨型丰收牛、喜羊羊灰太狼等精品造型,显得动感十足,展示园内还穿插热带植物园、热带雨林园的美丽风光。

市风景旅游局局长任武表示,今年是我市首次举办郁金香旅游节,旨在进一步整合瑞安旅游资源,开发特色旅游产品,提升瑞安旅游形象。这次郁金香旅游节,是落实我市提出的“打造品质之城、建设幸福瑞安”的具体行动,还实现了旅游和农业两大产业的有机结合,实现以农助旅,以旅推农,推动城乡统筹发展,以期为市民带来更多的精神文化享受。

据了解,首届郁金香旅游节将于1月17日至2月29日举行,预计本月底,郁金香进入最佳赏花期。据透露,今后,我市将于春节、“五一”、“十一”定期举办郁金香、百合花和菊花展。

推进社会主义核心价值体系建设

本报讯(记者 欧苗苗)日前,我市举行社会主义核心价值体系建设座谈会,回顾了去年全市精神文明建设工作。与会人士围绕“构建社会主义核心价值体系建设的实践与思考”主题,着重在“四德教育”方面各抒己见,畅所欲言。

大家普遍认为,有关部门要大力引导人们增强道德判断力和道德责任感,自觉履行公民职责和社会道义;以老百姓喜闻乐见的方式开展公民道德建设活动,道德建设要从娃娃抓起,加强学校德育工作。

市委常委、宣传部长黄益友指出,建设社会主义核心价值体系,构建和谐社会,首先要提升理念,创新载体,发展一批从事社会主义核心价值

体系的人才、一批基地与阵地,树立和挖掘一批先进典型的人和事,并有一套完善的道德关爱机制;媒体要有担当,营造积极健康向上的舆论环境;各部门之间要加强沟通、联动,形成合力,进一步推动我市文化大市建设。



招聘启事

浙江华峰氨纶股份有限公司是温州首家民营上市公司,氨纶生产规模居国内第一、全球第三,是国家高新技术企业,环境友好企业。因公司新项目投产,现诚招:

生产岗位操作工 82名,其中男 55名、女 27名。

要求:20-35岁,高中以上学历,适应倒班工作。

有意者请于2012年2月2日之前携带毕业证书、身份证原件及复印件,免冠一寸照片三张到莘腾工业园区华峰氨纶门卫室报名,联系电话:65178102、65178071。

浙江华峰氨纶股份有限公司

2012年1月18日

经济开发区管委会召开述职述廉大会,回顾总结过去5年工作

五大“着力点”助推开发区转型提升

记者 陈成成 通讯员 金明舞 实习生 徐佩佩

前日,经济开发区管委会召开述职述廉大会,开发区管委会主任李志林作述职报告,回顾总结2007年至2011年管委会工作。5年来,开发区深入贯彻落实科学发展观,推进开发建设,促进转型提升,着力推进工业经济发展、发展空间拓展、配套设施建设、发展难题破解、和谐社会创建等方面工作,成效显著,经济社会继续保持良好的发展态势,各项工作走在全市前列。

着力推进工业经济发展

开发区作为我市工业经济转型发展的主平台,始终坚持项目推进这一工作主线,突出抓好项目的招选、推进和服务工作,促进区内工业经济实现跨越式发展。5年来,通过完善招商选资机制,提高项目进区门槛,先后引进太阳能电池、物联网智能卡等一

大批战略性新兴产业和转型升级大项目97个,出让工业用地2233亩,引进投资72.6亿元。每年都梳理一批拟推进工业项目,5年累计推进196个项目开工,98个项目竣工投产,完成工业性投资101.18亿元,年均增长20.9%。2011年完成工业性投资32.12

亿元,同比增长45.3%,占温州全市完成数的十分之一。工业总产值从2006年底的101亿元增加到2011年的241亿元,规模以上工业产值占全市比重从六分之一提高到三分之一,连续5年被评为市外向型经济先进单位和固定资产投资优胜单位。

着力推进发展难题破解

5年来,面对土地、资金要素严重制约、政策处理难度增大等因素给进一步加快发展所带来的严峻挑战,开发区党委沉着应对,迎难而上,破难攻坚,为加快发展创造条件。充分利用全市土地利用总体规划修编时机,及时修编开发区总体规划方案,新增建设用地15000亩,其中近期可用4500亩。积极争取用地指标,5年累计争取农转用指标1750.23亩。集中精力攻征地,完成林泗洋等村(场)1748亩土地的征

用(收回)工作。加快办理供地工作,5年累计供地5502亩,转而未供土地清理工作走在全市前列。集中精干力量,积极争取办事处、村(场)支持,强攻政策处理难题,5年累计解决各项政策处理和征地后续难题近200个,近5年开发区未发生征地村(场)群体性上访事件。积极争取财政、银行等部门单位支持,通过银行融资、盘活国有资产、加快土地出让金返回等措施,破解资金制约难题,确保建设资金正常运转。

着力推进和谐社会创建

全区以“平安开发区”创建为载体,深化企业创安活动,加强搬运装卸管理,加强安全生产管理,创新社会管理服务,5年累计投入约1000万元,加强人防技防力量,通过打防并举,促进园区治安环境持续好转。加快“生态开发区”建设,深入实施开发区生态化建设与改造,大力推进塘河整治、平原绿化、违章拆除、道路保洁等工作,5年累计投入塘河整治资金约1200万元,完成绿化面积1793.58亩,拆除违章约11万平方米,被评为省爱国卫生先进单位、塘河整治和平原绿化工作市级

先进单位称号。加快“文化开发区”建设,区内各学校办学效益明显,开展开发区运动会等文体活动,充分调动外来人员健康向上、创业致富的激情,激发社会发展活力。

5年来,面对复杂严峻的经济形势和繁重的发展任务,开发区党委切实加强思想作风建设,努力提升干部队伍的整体素质,为加快发展提供坚强保障;始终把党风廉政建设作为全局工作的重中之重,与各项业务工作同谋划、同部署,建立健全各项工作机制,促进党风廉政建设与开发建设同步推进,协调发展。

着力推进发展空间拓展

阁巷垦区(即高新技术产业园区)是我市城市东扩的新平台,2009年5月,市委、市政府要求开发区参与阁巷垦区建设。根据“一年打基础,三年成规模,五年出形象”的工作要求,开发区努力克服资源缺乏、配套严重滞后、资金非常紧缺、政策处理面广量大等多重困难,争分夺秒、实干快上,立体施工、并行作业,超常规、

全方位推进阁巷垦区建设。通过陆运、海运、吹沙三管齐下,海陆两栖作战,快速推进填方造地,累计完成吹沙造地约4500亩,基本实现垦区建设用地全覆盖。仅用100天时间,突击完成沿线4个村政策处理和民房拆迁安置工作,完成了长达5公里的进区施工道路及7座钢便桥建设,打通了垦区对外通道。江南大道一期、

围一路、围二路等区内3条主干道工程开工建设,区内四纵五横临时道路网已经形成,施工用水用电等配套设施建成投用。服务中心、中心广场、民工房、人才公寓等配套设施项目已进入设计阶段。高门槛、严筛选,分3批引进战略性新兴产业和转型升级的大项目35个,出让用地1114.75亩,其中25个项目已开工建设。

着力推进配套设施建设

5年来,开发区着眼于完善配套功能,提升城市能级,大力度投入,高质量建设,累计完成基础设施投入19亿元,一大批重点工程和基础设施项目建成投用。2007年,在时间紧、任务重的情况下,抢时间、赶进度,仅用5个月时间,超常规完成正常项目需1年才能完成

的前期准备工作,全力推进总建筑面积达39万平方米的云江、飞云、江南3个标准厂房及附属设施建设,目前已引进52个中小企业入驻。近年来,开发区又相继开工建设江南邻里中心、民工房、总部经济大楼、人才公寓等重点工程建设。加快推进道路、供水、排污等100多项配

套设施项目建设,飞云新区启动区块配套设施基本建成投用,北区配套设施得到进一步提升。投入近5000万元,启动绿化、亮化、序化等环境综合整治工作,发展区2号公园、道路路灯、绿化等一批项目建成投入,园区面貌得到进一步提升。

开发区动态

双周刊

瑞安经济开发区管委会 联办